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Задача № 510*. 
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Дано: [image: image16.jpg]


АВС                      Доказательство:
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Доказать:                   Докажем, что площади треугольников CDE и BDF равны половине
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                  площади параллелограмма AEDF.

                                  1. Проведём высоты ЕК и DL параллелограмма AEDF,

                                     высоту ВМ [image: image9.png]


BDF и высоту CG [image: image10.png]


CDE.

                                 2. CG=ЕК, ВМ=LD (по построению).

                                 3.  [image: image11.png]1,
CGED =3 EK-AF = 3Sarpr

1 1
SppF =3 BM-DF = 7 LD-AE = 3SAEDF.

1
ScoE=73
1



 [image: image12.png]


 [image: image13.png]Scos



=[image: image14.png]Sspr



   ч.т.д.

